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REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE  
 
 

Dato: 13. april 2021 
Fremmødet: Formand: Kirsten Halby (KH) 

Kasserer: Kristian Riegels Thomsen (KRT) 
Sekretær: Lene Lyngsie Jensen (LLJ) 
Bestyrelsesmedlem: Jimmie Johansson (JJ)  
Bestyrelsesmedlem: Birthe Holst Christensen (BHC)  
Bestyrelsesmedlem: Mette Stribolt (MS) 
Bestyrelsesmedlem: Nick Ziegler (NZ) 

Afbud: Suppleant: Christina Søe Langholm (CSL) 
Næstformand: Mads Ring Hansen (MRH) 

Mødeleder: Lene Lyngsie Jensen 
Referent: Lene Lyngsie Jensen 
Sted: Online møde via Teams 

 
 
 
 
 

 Punkt Beskrivelse 
  1. Godkendelse af dagsorden. Ja 
  2. Godkendelse af referat fra 
sidste møder. 

Godkendt med følgende kommentar fra KRT: 
Punkt 4 – skrivelse til ikke medlemmer. KRT er ikke enig i at det blev aftalt at 
” Trafiksikkerhed placeres først og fremhæves.” hvorfor skrivelsen ikke er 
tilpasset herefter, men indsat en sætning længere nede omkring emnet. 
Punkt 8 – teksten er ændret til at indeholde den præcise dato, i stedet for 
”august” fra første udsendt referat til referat fremsendt til godkendelse på 
bestyrelsesmødet. 

  3.  Meddelelser fra formanden. Mødet med Borgmesteren d. 11. marts 2021: 
Fra HTK deltog Michael Ziegler og Lars Koch, fra Reerslev Stærkende 
Landsbylaug (RSLL) deltog KH og KRT.  Det var et meget vellykket møde. RSLL 
var de første til at fremlægge, hvilket var godt, vi havde god tid. 
Problematikken omkring Brandhøjgårdsvej bliv drøftet først. Vi fik en 
fornemmelse af at det seneste uheld ved Brandhøjgård, hvor 60 km/t 
ophører og Egeskov slutter, hvor en lysstander blev lagt ned og bilen 
fortsatte ind over cykelstien og endt på marken, var Michael Ziegler og Lars 
Koch ikke bekendt med. RSLL gjorde opmærksom på farligheden ved 
situationen da cykelstien benyttes både af cyklister og fodgængere (mange 
med barnevogne). 
Overgangen ved kirken blev drøftet. RSLL gjorde opmærksom på at 
børneinstitutionerne ikke turde krydse vejen med børnene, da der køres alt 
for hurtigt og vejen svinger (det gør den jo flere steder, også ved overgangen 
fra Flintebjergvej). RSLL fremlagde et ønske om 60 km/t på hele 
Brandhøjgårdsvej. RSLL spurgte indtil hvorfor man bygger så mange huse og 
annoncerer om naboskabet til Hedeland, når det er så farligt at krydse vejen. 
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Reerslev er den eneste landsby der er så tæt på Hedeland, hvorfor en direkte 
adgang ville være dejligt. 
Næste emne var rundkørsel ved Stærkende. Et dyrt projekt, men det virkede 
som om modstanden var knap så stor som tidligere. RSLL foreslog at 
rundkørslen måske kunne blive oval, så den kunne starte ved udkørslen fra 
Reerslev (og finde en anden placering til Stine Ring Hansens smukke 
skulptur). Michael Ziegler og Lars Koch taler meget om udgifterne ved at 
ekspropriere jord fra DLG som stadigvæk ejer Tjørnehøj Mølle, for ikke at tale 
om at fylde jord i Hedeland igen.  
Temaet for det næste vejsyn bliver fart. 
Vi talte også om Tingstedvej, Lars Koch mener at 2minus 1 vej nok er den 
bedste løsning, da hævet vejflade og bred fodgængerovergang ved 
institutionerne ikke er godt da børn ikke er gode til at over skue bilerne eller 
møde bilisternes blik. Borgmesteren sagde de ville få en konsulent til at se på 
det, man ville meget nødig have en flok modstandere som igen ville have det 
hele lavet om, som det tidligere er sket. 
Vi talte også om Stærkendevej igennem byen, den er alt for smal, med meget 
trafik, nu også af fodgængere på vej til skoven på Solhøj Fælled, den havde vi 
ikke fået med på planen til Vejsyn 2021, men Lars Kock sagde at den lå så tæt 
på så den kunne komme med. 

 
LLJ undrer sig over at cykelstien på Maglehøjgårdsvej ikke blev diskuteret, da 
dette har været drøftet tidligere og er et meget stort ønske? 

 
  4.  Meddelelser fra kassereren. Opdateret medlemsliste delt med bestyrelsen 

⋅ 22 nye medlemmer 
Opdateret regnskab delt med bestyrelse, opdateringer siden sidst 
⋅ Kontingent indtægter 
⋅ Mindre betalinger til MobilPay 
⋅  

  5.  Generalforsamling 2020/2021 Generalforsamlingen i 2021 som vil dække både 2020 samt 2021, fastsættes 
til at blive afholdt torsdag d. 26. august 2021.  
 
Der bliver ”dobbelt” valg da der ikke var valg i 2020 grundet Corona. Dvs. at 
der vil være 4 bestyrelsesmedlemmer som kun skal vælges for 1 år samt 4 
bestyrelsesmedlemmer som skal vælges for 2 år. Suppleanter vælges for 1 år 
ad gangen. 
 
Grundet 4 årsreglen vil det ikke være muligt for BHC, MRH samt NZ at 
fortsætte i bestyrelsen, men har mulighed for at blive som suppleant (2 
suppleanter). 
 
Der er tidligere blevet drøftet om det var tid til opdatering af vedtægter. MS 
og LLJ lavede et udkast tilbage i 2019, som aldrig er blevet drøftet. 
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  5.  Skrivelse vedr. erhvervelse af 
nye medlemmer 

MS besvarede KRT’s e-mail d. 21. marts 2021: 
”Kristians skriv afspejler ikke, hvad der blev aftalt på bestyrelsesmødet ift. 
referat. Trafiksikkerhed skal prioriteres, fokuseres og sættes øverst - det er 
det ikke. 
Det er muligt, at rækkefølge ikke har afgørende betydning for evt 
medlemstilgang, men principielt må henvendelse til evt. nye medlemmer i 
landsbyerne vel afspejle bestyrelsens indstilling. 
Hvad er gældende? Hvad skal deles ud?” 
 
Da der ingen reaktion har været på mailen, tages dette op.  
Da skrivelsen allerede er omdelt flere steder, vælges det ikke at gøre mere 
ved sagen, og skrivelsen vil blive omdelt de steder som mangler. 
 

  6. Stærkendevej 167 Genopførelse af det nedbrændte gamle stråtækt hus har ikke været i høring 
hos RSLL. JJ og LLJ vil kontakte HTK for at høre om RSLL er blevet glemt i 
høringsprocessen.  
 

  7.  Renovering af Tingstedvej 15. marts 2021 sendte LLJ en mail ud til: 
⋅ G/F Reerslev Bakke 
⋅ G/F ALFRED 
⋅ G/F Tingstedvej/M.W. Gjøes Vej 
⋅ G/F Sognevej 
⋅ G/F Reerslev Gl. Idrætsplads 
⋅ G/F Thorsager 
⋅ Fællesbestyrelsen for Reerslev Skoles Landsbyordning 

 
Flere har meldt tilbage at de gerne vil deltage i arbejdsgruppen omkring 
renoveringen af Tingstedvej. 
 
Følgende deltager i arbejdsgruppen: 
⋅ Thomas Radtleff (G/F Reerslev Bakke) 
⋅ Peter Sædder Christiansen (G/F Tingstedvej/M.W. Gjøes Vej og 

Fællesbestyrelsen for Reerslev Skoles Landsbyordning) 
⋅ Marie Koxlien (M.W. Gjøes Vej/medlem af Reerslev Stærkende 

Landsbylaug) 
⋅ Birger Madsen (Nordtoften/medlem af Reerslev Stærkende 

Landsbylaug) 
⋅ Søren Lauge (Nordtoften/medlem af Reerslev Stærkende Landsbylaug) 

 
Fra Reerslev Stærkende Landsbylaugs bestyrelse: 
⋅ Lene Lyngsie Jensen (Projektleder) 
⋅ Nick Ziegler 
⋅ Jimmie Johansson 

 
BHC gør opmærksom på ligesom ved sidste møde, at hun synes vi skal 
afvente kommunens udspil og kommenterer på dette og ikke lave en 
arbejdsgruppe. 
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   8. Vejsyn 2021 Feedback fra Grundejerforeninger samt borgere i Stærkende til forslag om 
omlægning af hele Stærkendevej fra kommunegrænsen ved Roskilde til 
kommunegrænsen ved Greve til 2 minus 1 vej. 
 
Generel opbakning til at øge trafiksikkerheden på Stærkendevej 

• Behov for gang/cykelsti 
• Behov for nedsættelse af hastigheden 
• 2 minus 1 vej ønske ikke gennem selve Stærkende, ønskes først 

efter/udenfor byskiltene. 
• Chikaner/Vejbumpene udenfor Poul Hansens Vænge ønskes ikke 

nedlagt 
• Området ved Naturplanteskolen er farlig 

o Klynge af huse 
o 2 stikveje med dårligt udsyn 
o For høj hastighed 
o Smal vej 
o Ingen rabat til de bløde trafikanter der besøger 

naturplanteskolen 
 
Opbakning til øget trafiksikkerhed på Stærkendevej, men det største ønske er 
stadigvæk cykelsti på Maglehøjgårdsvej fra Stærkende til rundkørslen. 
 

  9. Nyt fra ansvarsområder. 1. Plan og miljø 
∼ Ring 5 syd  

KH nævnte at Kristen Nyman, som er kvinden bag ”Nej til Ring 5 
Syd” har oplyst at Ring 5 syd er taget ud af infrastrukturplanen for 
nu, men at trafikkorridoren endnu ikke er nedlagt. 

∼ Skovrejsningsrådet for Solhøj Fælled 
KH spørg ind til om der er nyt, NZ har lavet mage bytning, 
svarende til det delt med bestyrelsen d. 11. maj 2020 under punkt 
14. Evt. Skovrejsning for Solhøj fælled. NZ minder om at noget jord 
udlægges til eng/græs da skovrejsning skal have en afstand til 
husstande på 200-300 m. 
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2. Sociale arrangementer 

∼ Sankt Hans 
KH mener ikke vi skal planlægge Sankt Hans, hvis der opstår en 
mulighed for afholdelse, må vi håbe at vi kan få lov at være i 
Lergraven og at flere vil hjælpe så arrangementet hurtig kan 
arrangeres. 

3. Fibernet i Reerslev 
∼ Fibia er ingen mulighed, de stillede krav om garanti for tilslutning 

hvilket der ikke kan gives. 
Kontakt til YouSee/TDC genoptages, vores henvendelse var sat på 
hold til Q2 2021, for at se om vi kan komme i betragtning i denne 
omgang. 

10. Vælgermøde KH mener at vi bestemt skal afholde vælgermøde. NZ vil kontakte Johannes 
for at Kick starte processen. 

11. Evt. NZ har lavet et samarbejde med Lærken om at benytte hans ”skov” langs 
Tingstedvej (overfor skolen). Lærken er meget glad og kalder området for 
Bihaven. De benytter den næsten hverdag og børnene elsker det. Men efter 
området er blevet åbnet eksklusivt for Lærken, tror folk at det er et offentligt 
område trods skiltning om privat område, hvorfor det nu bruges til 
hundeluftning mv. Området har IKKE offentlig adgang, det er privat område, 
der henstilles til at dette overholdes. 

4. Næste møde Næste møde er tirsdag d. 11. maj med undersøges om det evt. kan flyttes til 
d. 18. maj.  
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Kirsten vender tilbage om det bliver et Teams møde eller et fysisk møde, og i 
så fald hvor mødet så holdes. 
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